

**Zapisnik s 15. sjednice
Općinskog vijeća Općine Tisno
(neverificirani)**

15. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 03. travnja 2023.godine, ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:00 sati.

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno osam od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak, Kažimir Bračanov, Jere Pavić, Bruno Frkić, Dare Lapov, Matija Brkić, Edgar Skračić i Ivana Vlašić dok je vijećnik Karlo Klarin naknadno pridošao na sjednicu te je sjednici nazočilo devet od trinaest vijećnika.

Vijećnice Angelina Jušić i Petra Kapov te vijećnici Zvonimir Čorkalo i Valerijo Bračanov opravdali su svoj izostanak.

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno, Kate Šikić Čubrić ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje te Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je ujedno vodila zapisnik.

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 13. točaka, te je predložio da se dnevni red dopuni dodatnim točkama 14. prijedlog Rezolucije Općinskog vijeća Općine Tisno o proglašenju Općine Tisno sigurnim mjestom za žene (predlagatelj: Karlo Klarin, član Općinskog vijeća Općine Tisno, SDP), 15. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno, 16. prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Odluke o grafičkom prikazu ulice Dolac u naselju Betina, 17. prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopunu Pravilnika o naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene brodogradnje i točkom 18. prijedlog Odluke o sufinanciranju uređenja pristupne prometnice (nerazvrstane ceste) do ugostiteljsko turističke zone Uvala Lučica (kamp Modrave), a vijećnici su sa 7 (sedam) glasova „ZA“ i 1 (jednim) glasom „PROTIV“ usvojili:

D N E V N I R E D:

1. Verifikacija zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,
2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu,
3. Prijedlog Plana javnih potreba u kulturi 2023.godine,
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2023.godine,
5. Prijedlog Izmjena i dopuna programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
6. Prijedlog Izmjena i dopuna programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
7. Izvješće općinskog načelnika Općine Tisno za razdoblje 30.lipnja – 31.prosinca 2022.godine,
8. Prijedlog Odluke o donošenju IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno,
9. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina,

10. Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja,
11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete korištenja javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno,
12. Prijedlog Plana operativne potrebe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Tisno u 2023.godini,
13. Prijedlog Odluke o sufinanciranju radova na uređenju „Zidine“ kod crkve Sv. Frane u Betini,
14. prijedlog Rezolucije Općinskog vijeća Općine Tisno o proglašenju Općine Tisno sigurnim mjestom za žene (predlagatelj: Karlo Klarin, član Općinskog vijeća Općine Tisno, SDP),
15. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno,
16. prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Odluke o grafičkom prikazu ulice Dolac u naselju Betina,
17. prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopunu Pravilnika o naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene brodogradnje
18. prijedlog Odluke o sufinanciranju uređenja pristupne prometnice (nerazvrstane ceste) do gostiteljsko turističke zone Uvala Lučica (kamp Modrave).

Vijećnik Edgar Skračić rekao je kako glasuje protiv donošenja ovog dnevnog reda iz razloga jer je postala praksa da materijale za dodatne točke dnevnog reda vijećnici dobiju na samoj sjednici vijeća te ih nemaju vremena proučiti. Na taj problem uputio je već ranije.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća rekao je kako jednostavno nekada je takva situacija, ali da će se u buduće tako nešto svakako izbjeđavati.

Aktualni sat

Vijećnik Edgar Skračić: Vezano uz monstruoze građevine koje se grade u Betini nasuprot škvera na predjelu Gradine. Radi se o nekoliko građevina kockastog oblika, užasne građevine, a najgore je jedna riva i zid debljine metra, sve obloženo kamenom. Kakvi su to moćnici koji to rade i postavljaju pontone. Ne može se pristupiti i čak je postavljen znak. Postoji čak i most koji vodi do pontona. Još je tu i jedan drugi ponton pa je postavio pitanje načelniku može li on postaviti pet, šest pontona, a u koliko mu dozvoli neće ga više kritizirati do kraja mandata.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zna se za te građevine i te građevine su dobile dozvolu prema postojećem Prostornom planu. Dozvole su dobivene od strane županije prema postojećem Prostornom planu. Na žalost tako nešto je bilo moguće graditi prema tom Prostornom planu. Devete izmjene Prostornog plana idu upravo danas na sjednici pa će u buduće po novom prostornom planu biti moguće sprječavanje građenja takvih građevina. Moći će se propisati da se grade građevine sa krovovima umjesto kako je vijećnik Skračić rekao kockastih koje su sada u trendu. Osim toga mogu se smanjivati visine objekata, a već i danas se kroz te devete izmjene i dopune visine smanjuju. Dalje se mogu pokrenuti i dodatne izmjene koje će se Prostornim planom moći definirati. Vezano uz ponton, o njemu nema informaciju i Općina ne daje suglasnost na ponton, već Županija. Komunalni redar će se svako poslati na lokaciju da provjeri i ukoliko nema suglasnost prijaviti će se nadležnom kapetanu u Murteru. Trenutno je problem što Lučka kapetanija u Murteru je bez kapetana. Dakle komunalni redari će izaći na teren, napraviti zapisnik i prijaviti nadležnoj Lučkoj kapetaniji koja je nakon toga dužna djelovati. Općina na pomorskom dobru ne može izdati odobrenje, već Županija, kao što

je na primjer Lučka uprava napravila u Jezerima. Napravi se lokacijska dozvola i ponton se postavi u prostor. Ako nema lokacijske dozvole, kapetanija je dužna izaći na teren i izdati nalog za uklanjanje. U koliko je to istina, Općina će to svakako to prijaviti.

Vijećnik Jere Pavić: Komunalno pitanje za direktora Ježinaca, a vezano uz problem koji se javlja u Betini. Poslao je već nekoliko slika i videa zapuštenih parkova, ulica, nepokošene trave i sličnih situacija i obećano je da će to biti riješeno do Uskrsa. Po tom pitanju uvijek se nešto čeka za sezonu i za turiste, a domaći ljudi dočekaju Božić s takvim parkovima i ulicama također smatra kako je malo da u vrijeme sezone samo dvoje djelatnika čisti Betinu.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prije je samo jedna osoba čistila Betinu sada su kroz cijelu godinu dvije osobe i svako malo im stigne i pojačanje. Problem je taj što treba naći nekog lokalnog tko bi se zaposlio, a jako je teško naći nekog i na već provedenih nekoliko natječaja nitko se nije javljao. U Jezerima se uspjela naći jedna žena koju se zaposlilo, međutim za Betinu postoji problem da je teško naći lokalnu osobu koja bi to radila. Postoji još jedna mogućnost da osobu koja čisti zgradu općine, a iz Betine je da se premjesti da koji dan ostane u Betini čistiti, nauštrb zgrade općine u Tisnom i eventualno da se još šalju pojačanja s drugih lokacija ako je tako loša situacija u Betini.

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Komunikacija s vijećnikom Jerom Pavićem skoro je pa na dnevnoj razini. Kao što je načelnik već rekao, Betina je pojačana prošle godine s još jednim radnikom i nakon toga pohvaljena je razina čistoće mjesta od strane bočara, tako da se svakodnevno radi na tome. Ne može se složiti s konstatacijom da domaće ljude dočeka za bilo koji blagdan nečistoća jer radi se, a angažman pojedinih zaposlenika po mjestima su različiti. Svakodnevno treba sve nadgledati, radi se i na nabavci čistilice koja bi radila na potezu od Plitke vale i za cijelo mjesto. Ako netko zna nekog zainteresiranog tko bi radio neka ga slobodno preporuči ili pošalje.

Vijećnik Jere Pavić: Smatra kako nije samo stvar toga da li je netko zainteresiran za raditi već da sve bude čisto i uredno, a ne da se ovisi o tome hoće li se netko iz Betine zaposliti. Ne želi ulaziti u to koliko tko radi već samo želi postoji li mogućnost za pojačanjem djelatnika u Betini.

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Djelatnici se dislociraju po potrebi kada postoji neki veći zahvat iz bilo kojeg razloga u nekom mjestu. Kada postoji potreba za nečim takvim na to mjesto se pošalje više ljudi. Komunalno poduzeće Ježinac prisutno je i aktivno u svim mjestima općine i težiti će tome da bude još prisutnije i aktivnije, a sve kako se razina čistoće javnih površina podigla na još veću razinu.

Vijećnik Kažimir Bračanov: Smatra kako sezona već lagano počinje, približava se i Uskrs i vrlo brzo mjesta će se napuniti i doći će sezona kupanja te se nada kako uređenje plaža ove godine neće biti u posljednji trenutak. Da ne bi ispalo da su u isto vrijeme na plaži i ljudi i bageri. Ako mogu općinske snage i Ježinac urediti i nasuti plaže do 15. svibnja u svim dijelovima Općine.

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Kao i s vijećnikom Jerom Pavićem tako je i s vijećnikom Kažimirom Bračanovom u skoro pa svakodnevnom kontaktu. Pričalo se već o tome. Prošle godine su ti radovi završeni početkom lipnja, a ove godine će se svakako potruditi da to bude ranije. Svi se nadaju početku sezone što ranije i da ona traje što dulje pa i u tom smjeru će djelovati.

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat.

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno.

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o verifikaciji zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća predložio je da se za raspravu objedine točke dnevnog reda od 2. do 6., a da se nakon rasprave o svakoj zasebno glasuje, što su vijećnici jednoglasno prihvatili.

Točka 2.- 6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu, Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu, Prijedlog Plana javnih potreba u kulturi 2023.godine, Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2023.godine, Prijedlog Izmjena i dopuna programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu, Prijedlog Izmjena i dopuna programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu.

Danijela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Iz materijala priloženih jasno je vidljivo o čemu se tu radi. Nekoliko je novih projekata u priloženim izmjenama i dopunama. Sufinanciranje uređenja obalnog pojasa koja su planirana u prošloj godini međutim sredstva nisu realizirana zbog izmjena u samom projektu od strane Lučke uprave s kojom se projekt i provodi. Unosi se iznos za održavanje postojećih objekata vrtića, a radi se o nužnoj sanaciji krovišta. Sredstva za uređenje sportskog centra Jezera provodi se u suradnji s Ministarstvom sporta za koji se natječaj privodi kraju i kroz koji dan će ići prema Ministarstvu. Na inicijativu nogometnog kluba Jezera pokušati će se dobiti sredstva za preuređenje, nabavu nove obloge odnosno umjetne trave. Također tu su navedeni i troškovi održavanja sportske dvorane za sanaciju krovišta zgrade. Postavljanje promotivnih ljuljački na plaže odnosno pomorsko dobro, a koje će služiti za promociju odnosno na kojima će se ljudi moći slikati. Uz navedene tu su još i neke manje korekcije, podižu se sredstva za uređenje zgrada u vlasništvu Općine, s obzirom da se oslobodio prostor na drugom katu u zgradi Općine. Tu je još i boćalište u Betini i sve to skupa spada pod te manje projekte. U opisnom, tekstualnom dijelu sve je navedeno i točno se može vidjeti o čemu se tu radi. Programi koji su u proračunu, s obzirom da se mijenjaju pojedini programi u samom proračunu predlažu se i izmjene i dopune tih programa.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tu se još nalazi i kupnja jednog kombija, a koji bi koristili sportski klubovi za prijevoz mladih sportaša, gdje se odlučilo ipak na kupnju novog kombija.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su sa 7 (sedam) glasova „ZA“ i 1 (jednim) glasom „PROTIV“ usvojili

ODLUKU

o usvajanju I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2023.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

PLAN

javnih potreba u kulturi za 2023. godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju Izmjena i dopuna programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju Izmjena i dopuna programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća konstatirao je da je sjednici vijeća pristupio vijećnik Karlo Klarin u 18:21 sati te da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika.

Točka 7. Izvješće općinskog načelnika Općine Tisno za razdoblje 30.lipnja – 31.prosinca 2022.godine

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Neke stvari koje su odvijale u tom razdoblju tek su sada vidljive ili stupaju na snagu, poput Prostornog plana, izmjena vezane uz marinu Tisno i Rastovac i Brodogradilište Betina. Dakle četiri izmjene su se uspjele privesti kraju. Konstantno se prijavljuje na sve aktivne natječaje i upravo je objavljena vijest da je Općina Tisno dobila sredstva za razvoj predškolskog odgoja. Sredstva za razvoj predškolskog odgoja dobivena su i prošle i ove godine i prijavljuje se konstantno na razne natječaje gdje se u pravilu uvijek dobije nešto. Priveden je kraju projekt za koji su dobivena sredstva od strane MUP-a za sigurnost u prometu i jedini su u Županiji koji su dobili ta sredstva. Taj projekt realiziran je uz niz suglasnosti koje je trebalo dobiti od Županijskih cesta, Hrvatskih cesta, Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva prometa. Upravo su i sjeli novci za taj projekt, s obzirom da su se ta sredstva opravdala i sve se napravilo. Veliki je minus što je Općina Tisno klasificirana u sedmi stupanj po svojoj razvijenosti i s obzirom na to jako je teško dobiti sredstva, ali konstantno se prijavljuje na natječaje. Rješavalo se niz komunalnih problema, krenula je nabava i novog komunalnog vozila kojeg će Općina Tisno sufinancirati. Aktivno se radilo na završetku projekta odašiljača u Jezerima i koji je na kraju 2022. godine pušten u pogon. Napokon su izvođači radova na tom projektu sanirali i oštećene skale. Pregovaralo se s Lučkom upravom vezano uz Jezera gdje je prošireno lučko područje. Već prošle godine trebala je biti provedena naplata vezova i tu se u dogovoru s Lučkom upravom tražila odgoda i pokušavalo da se uvede malo kasnije kako bi se ljudi pripremili na to i to je sada startalo. Pregovaralo se sa Župom Tisno vezano za kupnju kuće koja je upravo realizirana.

Vijećnik Karlo Klarin: Vezano uz odašiljač, još uvijek nema signala na drugim tele operaterima osim za T-Com. Hoće li to ostati tako ili će se u budućnosti promijeniti?

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Izvođač radova Ericsson nije još dobio uporabnu dozvolu za spajanje drugih operatera osim T-Coma i čim dobije uporabnu dozvolu spojiti će se i drugi operateri.

Vijećnici nisu imali drugih pitanja o izvještaju općinskog načelnika te je predsjednik vijeća Nikša Pirjak donio

ZAKLJUČAK

prima se na znanje Izvješće općinskog načelnika za razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2022. godine

Točka 8. Prijedlog Odluke o donošenju IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Postupak je započet odlukom o izradi ovih izmjena i dopuna donesenoj na 25.sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 11.rujna 2020.godine i objavljenoj u Službenom glasniku Općine Tisno br.5/20, od 14.rujna 2020.godine. Odluci o izradi, kazao je, prema odredbama članka 66. Zakona o zaštiti okoliša, prethodilo je mišljenje nadležnog upravnog županijskog odjela te sukladno tome donesena i objavljena Odluka načelnika Općine Tisno kojom je potvrđeno da za ovaj postupak nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš. Pravna osnova za izradu ovih izmjena i dopuna plana je Zakon o prostornom uređenju, Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova, Prostorni plan Šibensko-kninske Županije, Prostorni plan uređenja Općine Tisno, kao bazni plan koji se mijenja, te Odluka o izradi IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno. Spomenutom Odlukom o izradi jasno su definirani razlozi za izradu ovih izmjena i dopuna Plana, a to su redom proširenje građevinskog područja naselja Dazlina, sukladno inicijativi Mjesnog odbora Dazlina, prema grafičkom prilogu 1. iz Odluke o izradi, nadalje, korigiranje površina građevinskog područja naselja Dubrava kod Tisna, sukladno inicijativi Mjesnog odbora Dubrava kod Tisna, prema grafičkom prilogu 2. iz Odluke o izradi, usklađenje granice Općine Tisno odnosno naselja Betina i Općine Pirovac prema Odlukama i Sporazumu Općine Pirovac i Općine Tisno, na način da sve katastarske čestice koje pripadaju K.O. Murter-Betina uz granicu s Općinom Pirovac, pripadaju području Općine Tisno odnosno naselju Betina, dalje, korigiranje lokacijskih uvjeta unutar građevinskog područja naselja na način da se preispitala i ograničila visina građevina, te ispravak manjih grešaka i neusklađenosti i drugih izmjena koje su se tokom izrade pokazale nužnima. Ove izmjene i dopune plana odnose se i na kartografske prikaze i odredbe za provedbu. Temeljem smjernica i planskih podataka za izradu prijedloga plana zaprimljenih od javnopravnih tijela određenih odlukom o izradi formiran je i od strane općinskog načelnika zaključkom utvrđen prijedlog plana za javnu raspravu, provedena javna rasprava od 22.04. do 06.05.2021.godine, te po završetku javne rasprave izrađeno i prema odredbama zakona o prostornom uređenju objavljeno izvješće o javnoj raspravi, gdje su obrađene sve zaprimljene primjedbe i prijedlozi pristigli kroz trajanje javne rasprave, te po tome formiran i od strane općinskog načelnika utvrđen konačni prijedlog plana. Međutim, u samoj završnici prilikom ishoda suglasnosti Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine na taj Konačni prijedlog Plana, zaprimljeno je pismeno istog ministarstva u kojem je navedeno da obzirom da se Planom planira morsko područje, a javni uvid nije proveden u trajanju od 30 dana, sukladno članku 98. stavak 4. Zakona o prostornom uređenju, potrebno je ponoviti javnu raspravu u trajanju od 30 dana, a isto tako i zbog statusa planirane zone društvene namjene (D2) izvan naselja u naselju Dubrava kod Tisna, a gdje je

isto potrebno planirati i prikazati kao građevinsko područje naselja pa se time onda mijenja granica građevinskog područja naselja. Ponovna javna rasprava provedena je nakon toga u trajanju od 30 dana odnosno od 31.01. do 01.03.2022.godine, po završetku ponovne javne rasprave izrađeno i prema odredbama zakona o prostornom uređenju objavljeno izvješće o ponovnoj javnoj raspravi, gdje su obrađene sve zaprimljene primjedbe i prijedlozi pristigli kroz trajanje ponovne javne rasprave, te po tome formiran i od strane općinskog načelnika utvrđen konačni prijedlog plana. Međutim, prilikom ishoda mišljenja županijskog zavoda na taj Konačni prijedlog Plana, po pitanju usklađenosti prijedloga plana s županijskim prostornim planom, zaprimljeno je mišljenje iste Javne ustanove Zavoda za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije, gdje smo primorani brisati prijedlog povećanja jednog dijela građevinskog područja naselja Dubrava kod Tisna stambene namjene, koji se nalazio unutar koridora planiranog dalekovoda 110 kV, sukladno prijedlogu HOPS-a zaprimljeno kroz trajanje ponovne javne rasprave, bez obzira što je isti HOPS propustio to kazati kroz prvotnu javnu raspravu, naime, tada na isti prijedlog plana nisu imali takvih prijedloga niti primjedbi, štoviše, nisu to kazali niti kroz dostavljene svoje smjernice i planske podatke prije formiranja prijedloga za javnu raspravu. Druga ponovna javna rasprava provedena je od 14.06. do 21.06.2022.godine, ponovno ista procedura, po završetku druge ponovne javne rasprave izrađeno i prema odredbama zakona o prostornom uređenju objavljeno izvješće o drugoj ponovnoj javnoj raspravi, gdje su obrađene sve zaprimljene primjedbe i prijedlozi pristigli kroz trajanje druge ponovne javne rasprave, te po tome formirani i od strane općinskog načelnika utvrđen konačni prijedlog plana. Na konačni prijedlog IX. ID PPUO Tisno je dana 08.08.2022.godine izdano mišljenje JU Zavoda za prostorno uređenje ŠKŽ o usklađenosti Konačnog prijedloga ID PPUO Tisno sa županijskim planom, a dana 08.03.2023.godine dobivena i konačna suglasnost Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Time su zadovoljeni svi preduvjeti da se predmetni Plan može uputiti ovom predstavničkom tijelu na donošenje. Još je važno spomenuti da je temeljem članka 106. Zakona o prostornom uređenju propisano da prije upućivanja konačnog prijedloga prostornog plana lokalne razine predstavničkom tijelu na donošenje, nositelj izrade dostavlja sudionicima javnih rasprava odgovore odnosno pisanu obavijest o tome s obrazloženjem o razlozima neprihvatanja odnosno djelomičnog prihvatanja njihovih prijedloga i primjedbi zaprimljenih kroz trajanje svih javnih rasprava, što je naravno i učinjeno, o tome kao dokaz priloži potvrda kod nositelja izrade, odnosno u našem upravnom odjelu, kazao je Pirjak. Što se tiče grafike i tekstualnog dijela planova, nadodao je, sve je razvidno iz materijala koje ste dobili, dakle, to je verzija konačnog prijedloga plana koji je dobio sva potrebna mišljenja i suglasnosti. Kao što sam maloprije naveo, kazao je Pirjak, a što je definirano i razlozima izrade plana, prošireno je građevinsko područje naselja Dazlina, zapadno uz postojeće građevinsko područje, prema inicijativi MO Dazlina, korigirano je građevinsko područje u naselju Dubrava kod Tisna, prema inicijativi MO Dubrava kod Tisna, gdje je izvršena preraspodjela građevinskog područja odnosno iz građevinskog područja naselja je izuzet dio zone M3, da bi se formirale nove dvije manje građevinske površine stambene namjene i jedna veća građevinska površina javne i društvene namjene na skroz zapadnom lokalitetu naselja, između groblja i granice sa Općinom Pirovac, a što je jasno definirano kroz članak 46. Odluke o donošenju koji se referira na novoformirani članak 66.a Plana, gdje su dani svi parametri za gradnju odnosno za planirani zahvat u tom obuhvatu zone D2. Usklađena je granica sa Općinom Pirovac na lokaciji uvale Porat i sjeverno od iste, korigirani su lokacijski uvjeti unutar građevinskog područja naselja i smanjena visina građevina sa dosadašnjih 12 m odnosno 13,5 m sa uvučenom etažom, na 9 m uz iznimke za gradnju hotela koja je ostala na 12 m i dvije iznimke u Tisno za hotel Borovnik i staru školu za koje građevine su već izdane

građevinske dozvole. Pirjak je naposljetku kazao da bi ovo bilo najvažnije što se moglo kazati po ovoj točki dnevnog reda, postupak je trajao jako dugo, oko dvije i pol godine, jako puno energije uloženo, te predložio, ukoliko nema nikakvih pitanja, donošenje ovih izmjena i dopuna plana prema predloženom konačnom prijedlogu.

Vijećnik Karlo Klarin: Svakako se tu radi o hvalevrijednim izmjenama, međutim veći problem stvaraju investitori koji dobiju građevinske dozvole, ali se istih ne pridržavaju pa stoga i postoje neki nakaradni objekti koji doslovno strše bez obzira na visine. Takve objekte bi trebalo prijaviti u potpunosti građevinskoj inspekciji jer čemu inače i donositi Prostorni plan ako ih se investitori neće pridržavati. Osim takvih objekata po poljima niču i objekti razno raznih namjena koji možda čekaju neku drugu priliku za legalizaciju. Sada kada se usvaja novi Prostorni plan zanima ga što će se poduzeti po tom pitanju.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Općinski komunalni redari redovno obilaze teren, počelo se i dron snimati neke dijelove i prijavljuje se sve što se primijeti te se nada da će uskoro bageri koji su počeli rušiti po Istri uskoro doći i do njih. To je očigledno jedino čega se ljudi boje. Kada su se srušili prvi objekti u Istri ljudi su se počeli bojati i dok god se nekome prvome ne sruši, prijavljivanje je izgleda uzaludno. Čak i ako inspekcija dođe i napiše kaznu, a objekt se ne sruši to sve gubi smisao. U tom slučaju ispada kao da je ta kazna potvrda da se može raditi. Općina nema ovlasti rušiti objekte, sve se prijavi na građevinsku inspekciju i već postoji na stotine prijava i čekaju u redu kao i svi ostali u Županiji. Prema nekim pričama sljedeće na redu područje je područje Šibensko-kninske županije pa prema tome i Općine Tisno. Još uvijek se prijavljuje, a objekti i dalje niču. Općina je dosta velika i redari sve što primijete ili im se ukaže na to prijave. Slobodno ukoliko netko nešto primijeti neka slika i prijavi redarima koji će onda dalje djelovati. Dok se nekome prvome ne sruši, s time se stati neće. Netko je šapnuo u javnost da će vjerojatno ići nova legalizacija i to je ono čemu se ljudi nadaju. Većinom to rade ljudi sa strane, jako je malo domaćih ljudi. Strance nešto kupe i onda to ispadne ilegalan objekt.

Ivica Pirjak, pročelnik: Za objekt se ne bi mogla moći dobiti uporabna dozvola ako objekt nije građen prema građevinskoj dozvoli, međutim to uvijek nije tako.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Mišljenje svih je ipak da s ovim Prostornim planom koji ipak ograničava neke stvari, a kao što je rekao i načelnik na početku svog izlaganja da se kroz neke iduće izmjene treba to još korigirati tako da se u konačnici dobije nešto što se želi imati. Na primjer gradnja urbanih vila može se graditi isključivo na prostoru predviđenom za to, a ostalo da bude dalmatinska arhitektura s krovovima. Tu su upravo iz tog razloga da o tome pričaju i odluču o tome. Ovo je sad požarna mjera, a o budućim izmjenama svakako treba popričati i donositi što prije. Kapital i investicije su tu i oni postoje ali trebaju biti prilagođeni prostoru.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o donošenju IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno

Točka 9. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ovom Odlukom utvrđuje se grafički prikaz ulice Matešići u naselju Dazlina. Grafički prikaz ove ulice prikazan je i označen crvenom linijom na Izvodu iz katastarskog plana, koji se prilaže ovoj Odluci i čini njezin sastavni i obvezni dio.

Sve iz razloga što linija iz RPJ u katastru ne odgovara izvedenom stanju ulice, a morat će se ponovno evidentirati odnosno dopuniti, sada u ukupnim gabaritima, zbog prvotnog evidentiranja tada samo najznačajnijih trasa ulice.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina

Točka 10. Prijedlog Odluke o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ovom Odlukom mijenja se predstavnik županijskog upravnog odjela prema zaprimljenom prijedlogu, što je navedeno u obrazloženju prijedloga odluke, pa se predlaže Ines Čorak, a isto tako zbog učestale problematike oko trajanja mandata članova tog vijeća, posebice u periodu do imenovanja novih članova po konstituiranju novog Općinskog vijeća kao predstavničkog tijela koje ga donosi.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja

Točka 11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete korištenja javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ovom Odlukom daje se suglasnost na opće uvjete sukladno odredbama članka 9. stavak 2. Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Tisno te članka 9. Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te predao riječ direktoru Marku Barin Turici radi pojašnjenja detalja općih uvjeta.

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Vežano za te opće uvjete korištenja javnih parkiranja na području Općine Tisno je u stvari peglanje. Uvodi se desetodnevna karta, dakle postoje satna, dnevna, tjedna desetodnevna i mjesečna karta. Briše se članak koji je ostao još iz 2020. godine vežan za Covid. Mijenjaju se neki uvjeti koje dnevna, tjedna, desetodnevna ili mjesečna karta mora sadržavati odnosno olakšava se na način da sadrži samo registracijsku oznaku vozila i vrijeme trajanja. Omogućava se kupnja karte preko kioska i aplikacije i to se malo reorganiziralo. Briše se povlaštena parkirna karta vlasnika kuća za odmor na području Općine Tisno i mijenja se iznos za dnevnu parkirnu kartu koji je prije iznosio 100,00 kn, a sada iznosi 15,00 eura.

Vijećnik Edgar Skračić: Dakle tu se radi o poskupljenju s obzirom da je 15,00 eura više od 100,00 kuna.

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Tako je, radi se o poskupljenju dnevne parkirne karte, odnosno kazne kako je inače zovu.

Vijećnik Karlo Klarin: Iz kojeg razloga se briše da povlaštena parkirna karta vlasnicima kuća za odmor na području Općine Tisno?

Marko Barin Turica, direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. Tisno: Te povlaštene karte brišu se iz razloga jer je nastajao veliki nered i nesrazmjernost. Primjerice gospođa je vlasnik kuće, auto je registrirano na njezinog nevjenčanog supruga i zahtjeva se povlaštena karta. Razlika je između povlaštene i obične mjesečne karte iznosila 50,00 kn, a u uredu su se znale zbog toga događati nemile scene od psovanja zaposlenika na šalteru. Smatra kako zbog te razlike u cijeni zaposlenici to ne bi trebali trpjeti. Također nije upoznat da negdje drugdje vlasnici kuća za odmor imaju pravo na povlaštenu parkirnu kartu.

Vijećnik Jere Pavić: Te povlaštene karte dobiju i vlasnici apartmana koji onda svojim gostima kažu da na primjer slobodno parkiraju u Betini na rivi, dok domaći ljudi uzmu svoju povlaštenu kartu, parkiraju dalje i šecu do centra. Takva situacija do sada davala je mogućnost stranim ljudima da svojim gostima daju mogućnost da parkiraju svugdje, pogotovo na neoznačenim parkirnim mjestima o kojima je već govorio. Iskoristio je priliku i ovaj puta za podsjetiti načelnika na taj problem u Betini o kojem su već govorili da se ove godine taj dio Betine zatvori za promet. Eventualno da se ugostiteljskim objektima na tom dijelu dozvoli pristup zbog dostave. To je situacija ne da bi se trebalo napraviti ove godine nego se jednostavno mora napraviti.

Vijećnica Dare Lapov: Postoji li kakva mogućnost da se spriječi parkiranje na neobilježenim mjestima ili mjestima označenim sa x-om, s obzirom da se očigledno tome tako ne može stati na kraj. Jedan komunalni redar prošle godine je napadnut zbog takve situacije. To cijelo ljeto traje i to godinama.

Vijećnik Karlo Klarin: Taj problem ne traje samo za vrijeme sezone, jer ljudi nepropisno parkiraju i kada se parking ne plaća.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Takve prostore jednostavno treba izolirati i onemogućiti parking na njima kako je moguće.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Kamera ispred Fine u Tisnom dobar je primjer kako se neke stvari mogu riješiti.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postavljeno je još nekoliko kamera i cilj je postaviti još kamera kao što je ta ispred Fine kako bi se na taj način i redarima olakšalo, s obzirom da ih stalno napadaju na terenu. Postavit će se jedna kamera u Betini na trgu koja će snimati i automatizmom slati kazne, jednu na Rudinu u Tisnom i na autobusnu stanicu u Tisnom, gdje je jako kritična točka pogotovo ljeti zbog velikog broja taksista. Kada se svake godine postavi nekoliko kamera po kritičnim točkama, situacija će sigurno biti drugačija. Nakon postavljanja kamere kod Fine i prvih poslanih kasni situacija se dosta popravila na tom dijelu.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Nažalost ljude kazna najbolje nauči i očigledno je da će se s tim kamerama uvesti red.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o davanju suglasnosti na opće uvjete korištenja javnih parkirališta s naplatom na području Općine Tisno

Točka 12. Prijedlog Plana operativne potrebe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Tisno u 2023.godini

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Tisno u 2023. godini donosi se svake godine u svrhu pripreme protupožarne sezone na području Općine Tisno. Njime se predviđaju aktivnosti koje će se poduzeti i tijela koja će izvršavati te aktivnosti da li je to načelnik, općinsko vijeće, DVD Tisno ili Stožer civilne zaštite Općine Tisno, koje ima jedno obvezu u ovo doba se sastati kroz treći mjesec na sjednici i pripremiti protupožarnu sezonu za ovu godinu i tako svake godine.

Vijećnik Edgar Skračić: Kakvi su koridori odnosno prilazi vozilima i protupožarni putevi. Treba se probijati, čistiti i raditi te protupožarne puteve. Kakvi su planovi po tom pitanju?

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: To je svakako jedna od aktivnosti predviđena predloženim Planom.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Plan protupožarnih puteva radi jedna firma, kao i ostalim općinama, koja napravi jednu kompletnu strategiju. Kada bi se radilo samo to trebalo bi samo za to izdvojiti 5- 6 proračuna tako da se od toga svake godine nešto odradi i to prema napatku stručnjaka što je najkritičnije.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Potreba je da postoje protupožarni putevi oko svih mjesta i kraćem periodu se dosta toga napravilo. Što se tiče koridora svakako se treba dodatno pogledati i u suradnji s načelnikom djelovati.

Vijećnik Edgar Skračić: Srećom postoje kanaderi koji mogu gasiti te nepristupačne dijelove šuma.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sve te dokumente i strategije izrađuju stručne firme koje onda prema čijim smjernicama se postupa. Oni jasno kažu što su prioriteta i što se mora, a što bi bilo dobro u budućnosti napraviti. Prema tim smjernicama vatrogasci zajedeno s nadležnim službama pregledaju i djeluju.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Veliki dio tih zapuštenih prostora je u vlasništvu Hrvatskih šuma Republike Hrvatske, a ima i nešto privatnih zemljišta. Kroz vijeće nekim odlukama može se djelovati da se kažnjava neuređeno privatno zemljište. Treba vidjeti prema zakonu što se može napraviti po tom pitanju.

Vijećnik Edgar Skračić: od 1. svibnja dolazi zabrana spaljivanja u poljima što je jedna vrlo kontra produktivna mjera. Vatrogasci i policija misle da rade nešto pametno, a u stvari rade glupo jer sprječavaju poljoprivrednike da čiste svoja zemljišta i onda se to gomila i kad dođe do većeg požara onda je to problem. Zaustavlja se poljoprivredna aktivnost, zapušta se zemlja. I onako ljudi se muče s tim zapuštenim prostorima. Naravno ima slučajeva kada pojedinci neodgovorno zapale i svatko treba odgovarati pojedinačno.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Treba vidjeti što se sukladno zakonu može napraviti pa da se barem privatnim vlasnicima zapuštenih zemljišta pošalje upozorenje da očiste svoje zemljište. Ima slučajeva gdje vlasnici takvih zemljišta ne žive na području Općine Tisno pa ih svakako treba upozoriti na to i da u koliko oni ne mogu očistiti zemljište neka nađu nekoga tko im to može učiniti.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vatrogasci i policajci samo izvršavaju zakon, jer Vlada donosi zakone, a vatrogasci i policija su ga dužni provoditi.

Vijećnik Edgar Skračić: Upravo iz tog razloga događa se da je sve zapušteno jer dok ta odluka nije bila na snazi znalo se ložiti i u sred ljeta i bilo je puno čišće.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Stvar je možda moguće korigirati kroz odluku o komunalnom redu i odluku o agrotehničkim mjerama.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Pogotovo u naseljenim područjima gdje je na primjer zgrada i do nje borova šuma koja je visinom veća od zgrade i za koju nitko ne odgovara.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Osim odluke o komunalnom redu u jednom većem dijelu taj dio pokriva odluka o agrotehničkim mjerama i više se bavi baš navedenom problematikom, gdje se vlasnika obvezuje da drži uredno.

Vijećnik Edgar Skračić: zakone donose ljudi koji nisu na terenu i nepraktični su, a nakon toga se to ništa ne mijenja. Ne postoji da se nekim savjetom pomogne da se zakon promijeni.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

PLAN

operativne potrebe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Tisno u 2023. godini

Točka 13. Prijedlog Odluke o sufinanciranju radova na uređenju „Zidine“ kod crkve Sv. Frane u Betini

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o točki dnevnog reda koja se ponavlja s prošle sjednice vijeća na kojoj je zaključeno da se prihvaća prijedlog župnika, ali da se dopuni s ponudom ili troškovnikom, što je on i učinio te ponovio tako nadopunjeni zahtjev.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su s osam (8) glasova „ZA“ i jednim (1) „SUZDRŽANIM“ glasom usvojili

ODLUKU

o sufinanciranju radova na uređenju „Zidine“ kod crkve Sv. Frane u Betini

Točka 14. prijedlog Rezolucije Općinskog vijeća Općine Tisno o proglašenju Općine Tisno sigurnim mjestom za žene (predlagatelj: Karlo Klarin, član Općinskog vijeća Općine Tisno, SDP)

Vijećnik Karlo Klarin: Radi se o jednoj hvalevrijednoj rezoluciji u priloženim materijalima može se točno vidjeti o čemu se tu radi. S obzirom da su svjedoci koliko toga izlazi u javnost i koliko se nasilja nad ženama vrši i svake godine na Dan žena izađu neke nove priče. Smatra kako je predložena rezolucija dobra i Općina Tisno zaslužuje biti prva u Hrvatskoj koja usvaja takvu rezoluciju u kojoj su žene ravnopravne s muškarcima. Na zadnjoj stranici u priloženim materijalima nalaze se najbitnije stvari i one na koje se obvezuju kao Općina ako se prihvati prijedlog navedene rezolucije. Također smatra kako je Općina Tisno dovoljno napredna za usvajanje ovakve rezolucije.

Vijećnik Edgar Skračić: Što znači da se danas usvoji nešto, a sutra se dogodi nešto na što se ne može utjecati. Kako se može proglasiti da je nešto sigurno, a u stvari je nesigurno jer oni za to ne mogu garantirati.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Pokazuje se dobar primjer pa možda uđe u svijest ljudi.

Vijećnik Edgar Skračić: Kako možemo proglasiti Općinu Tisno pametnom kada nije pametna. Uzalud je proglašavati, treba raditi neke konkretne korake.

Vijećnik Karlo Klarin: Upravo ti koraci su propisani u rezoluciji na što se njenim usvajanje Općina obvezuje.

Vijećnik Edgar Skračić: U tom slučaju najprije bi se trebali napraviti ti koraci i onda proglasiti nešto. U koliko se dogodi nešto npr. silovanje hoće li onda vijećnici odgovarati za to jer proglasili su da je nešto sigurno.

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o uvođenju javnih politika odnosno nastojanja Općine Tisno da ide u tom smjeru da svojim primjerom promovira nultu stopu tolerancije prema nasilju nad ženama kao i svima ostalima, odnosno edukacijom i pozitivnim primjerom se treba ukazati da nasilja bude što manje odnosno da ga ne bude, a pitanjima sigurnosti i počinjenim kaznenim djelima brine policija i državno odvjetništvo.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

REZOLUCIJU

o proglašenju Općine Tisno sigurnim mjestom za žene

Točka 15. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Trasa protezanja ulice prikazana je u grafičkom prilogu, a sve iz razloga da se evidentira u registru prostornih jedinica u katastru, kako bi ulica mogla biti evidentirana u gabaritima izvedenog stanja.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno

Točka 16. prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Odluke o grafičkom prikazu ulice Dolac u naselju Betina

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Pošto je navedena ulica podigla buku posljednjih dana u Betini pojasniti je treba i za potrebe zapisnika. Kada je evidentirana ulica Dolac prije nekog vremena neki dijelovi nisu evidentirani, neki krakovi prema moru. Obišao je taj teren i sa ljudima koji tamo žive i koji su mu pokazali što nije ucrtano, dok dio gore u polju, radi se o katastarskom putu koji na nekim mjestima ima širinu i do 2,5 metara, a u stvarnosti je nestao odnosno zapušten je. Pomaknule su se i neke međe pa put koji je katastarski 2,5 metara u stvarnosti put koji je kozja staza. Tamo je trenutno šikara. Moglo ga se i kroz stari upis kada se ucrtava cesta uz more, međutim ostatak te ulice koji je zapušten ima status obale. Ljudi koji tamo imaju građevinske parcele temeljem puta koji postoji iako nije moguć prolaz ne mogu dobiti građevinsku dozvolu. Taj put će se evidentirati, zvati će se svi ljudi koji tamo imaju zemlju te da se taj put ucrtava i steknu uvjeti da se dobiju građevinske dozvole. Dakle govori se o putu koji je katastarski evidentiran prije više od 100 godina. Kasnije će se po građevinskoj

dozvoli vlasnici morati maknuti još kako bi u konačnici put bio širine 3 metra. Dakle sada se ucrtava samo ono čega su katastarski vlasnici.

Vijećnik Jere Pavić: Dosta upita i poziva je primio što se tiče navedene ulice, a i neki ljudi iz Mjesnog odbora su verbalno napadnuti po tom pitanju, jer im je iz Općine rečeno da je to na odluci Mjesnog odbora mjesta Betina. Prva stvar je da Mjesni odbor Betina o tome nije odlučivao i kao predsjednik Mjesnog odbora mjesta Betina želi to naglasiti. Drugo što se tog puta tiče, jasno je da katastarsko i stvarno stanje nije isto. Malo je glupo ispalo jer su vlasnici zemljišta s navedenog područja zvali članove mjesnog odbora da su oni o tome odlučivali.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ti ljudi koji su zvali su zvali koga će zvati i osobno je rekao kako o tome više treba znati Mjesni odbor, a ne da Mjesni odbor o tome treba donijeti Odluku.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nakon toga je sve razjašnjeno. I nazvalo se sve te ljude i objasnilo im o čemu se tu radi. Zakonska obveza Općine je da štiti svoju imovinu, a realno gledajući geodet će utvrditi detalje. Ti ljudi moraju biti svjesni da im tereni ne mogu dobiti građevinsku dozvolu ako nema pristupa parceli i širenjem sami sebi su uzeli put, ali to će se na terenu utvrditi.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ne mogu ti ljudi osporavati prolaz katastarskim putem nekom tko nije uz javnu površinu. Ako katastarski put ide do nekoliko parcela u nizu ne može se braniti evidentiranje i uređenje katastarskog puta nekom trećem. Neki od tih ljudi i sami su zaključili da pristupom građevinska parcela s manje kvadrata vrijedi više nego veća bez pristupa. Isto kako kažu neki vlasnici prije nekoliko godina se tuda moglo proći malim traktorom, a sada se jedva uopće prođe.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Na terenu s geodetima će se utvrditi što se dogodilo.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o utvrđivanju prijedloga Odluke o grafičkom prikazu ulice Dolac u naselju Betina

Točka 17. prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopunu Pravilnika o naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene brodogradnje

Kate Šikić Čubrić ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje: Radi se o povećanju koeficijenta za izračun plaće koji su isti od 2015. godine. To bi iznosilo godišnje povećanje za dvije stalne plaće i jednu sezonsku u iznosu 9.555,00 eura. Ustanova takvo povećanje može podnijeti.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dakle radi se o usklađenju i s ostalim ustanovama.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda više nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopunu Pravilnika o naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene brodogradnje

Točka 18. prijedlog Odluke o sufinanciranju uređenja pristupne prometnice (nerazvrstane ceste) do ugostiteljsko turističke zone Uvala Lučica (kamp Modrave)

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o nerazvrstanoj cesti u Općini Tisno koju zbog svoje dislociranosti Općina Tisno nije pružila adekvatnu infrastrukturu. Oni su se naslonili na infrastrukturu susjedne Općine Pakoštane. Ti kampovi uplaćuju boravišnu pristojbu i spadaju pod mjesto Betina. Već godinama tu boravišnu pristojbu plaćaju Turističkoj zajednici mjesta Betini, a odnedavno se dio toga onda uplaćuje i Općini. Obavljen je sastanak s kolegama iz Općine Pakoštane koji taj put planiraju asfaltirati, koji je manjenim dijelom u Općini Tisno, a većim u Općini Pakoštane te je dogovor da se sufinancira dio tog puta koji će vrlo brzo ići u realizaciju. Predlaže se da se angažira nadzorni inženjer koji će pratiti projekt i u konačnici sufinancira dio, s obzirom da su oni kao susjedna Općina većinu infrastrukture doveli do tamo.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo stoga je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o sufinanciranju uređenja pristupne prometnice (nerazvrstane ceste) do ugostiteljsko turističke zone Uvala Lučica (kamp Modrave)

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 19:20 sati.

Zapisnik izradila:
Marijana Pavić, dipl.iur., v.r.

Predsjednik:
Nikša Pirjak, v.r.